

**PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA- MT
TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/2018**

Pelo presente termo de Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 032/2018, cujo objeto visa a **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE APOIO PEDAGÓGICO (QUADROS BRANCOS E COMPUTADORES) A SEREM UTILIZADOS NAS UNIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, CONFORME CONVÊNIO Nº 1709/2017, FIRMADO ENTRE A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER – SEDUC E O MUNICÍPIO DE VERA – MT**, tipo "menor preço por ITEM", a Administração Municipal, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, torna publica a alteração no Termo de Referência do Edital, para assim constar:

ONDE LÊ-SE:

ITEM	UND	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA	QUANT	VLR UNIT	VLR TOTAL
01	UND	PROCESSADOR: INTEL 6100, MINIMO CORE I3 1151 (3M CACHE, 3.70 GHZ), MEMÓRIA RAM: 4GB DDR4 2133MHZ, HD: 500 GB + KIT (MOUSE, TECLADO, CAIXA DE SOM)	21	1.615,00	33.915,00

LEIA-SE:

ITEM	UND	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA	QUANT	VLR UNIT	VLR TOTAL
01	UND	MICRO COMPUTADOR, PROCESSADOR MINIMO CORE I3 1151 (3M CACHE, 3.70 GHZ), MEMÓRIA RAM: 4GB DDR4 2133MHZ, HD: 500 GB + KIT (MOUSE, TECLADO, CAIXA DE SOM)	21	1.615,00	33.915,00

Os demais itens do Edital publicados até a presente data permanecem inalterados em suas funções.

Vera – MT, 08 de Maio de 2018.

**JOEDSON AMARAL DE OLIVEIRA
PREGOEIRO - PORTARIA Nº 029/2018**